

又到中泰拳王PK时

中方选手明日从郑州兵发顺德 泰国变性“美后”芭利娅也要参赛哦

备受瞩目的中国散打VS泰拳争霸赛本周六就将在广东顺德拉开战幕,目前中方选手正屯兵郑州,进行最后的备战。明天,他们就将启程前往比赛地。

晚报首席记者 郭韬略

从教练到队员 河南元素很抢眼

去年在佛山进行的中泰对抗赛上,出自登封塔沟武校的选手张开印比赛中KO此前曾经狂言要“秒杀少林功夫”的泰国拳王蓝桑坤,“威风少侠”就此名扬天下。而此番交锋,张开印依然当仁不让地成为中方的领军人物。

除了张开印之外,在参赛的5名中方队员中还有一位河南选手——同样来自塔沟武校的郭行行,他是80公斤级选手。在之前的全国锦标赛、全运会等大型赛事上,郭行行曾经取得过很好的成绩。不仅如此,今年国家武管中心还特意委托塔沟教育集团董事长、河南省散打队总教练刘海科出任此次中方代表队的教练,河南元素在本次对抗赛中成为一大亮点。

在郑厉兵秣马 刘海科出言谨慎

本月8日,除了参加女子比赛的苗玉杰之外,4名男选手已经抵达郑州,在省体工大队开始了最后的备战。

“这次集训前后加起来不过一周多一点的时间,并不算充裕。不过他们都是国内散打运动员中的佼佼者,有着很强的个人实力和丰富的临场经验。所不同的是,对手是泰拳选手,所以集训主要是根据泰拳的特点,以及比赛的规则进行针对性训练。”刘海科说。

为了更好地备战,昨天刘海科还特意把队员拉到体工大队附近的武林风搏击馆进行备战,因为这里有和周末比赛时一样的带有拳绳



张开印在训练中 晚报记者 白韬 图

的“擂台”。“要讲究节奏,每场比赛都要打满5局,这和你们平时的散打比赛有明显不同,所以必须注意合理分配体力。”刘海科对队员们说。

此外,针对泰拳选手肘击功夫厉害的特点,刘海科结合去年的比赛情况,为队员们进行了仔细的讲解和示范。“不出意外的话,我们还是应该能胜,但今年对方派出的选手实力明显要比去年高出许多,所以比赛会很艰难。”刘海科出言还是比较谨慎。

挑战张开印“澳洲悍马”很狂妄

去年蓝桑坤惨遭张开印KO,这让泰方一直耿耿于怀,今年他们还特意聘请了一位“外援”来挑战张开印。

这位名叫约翰·韦恩的选手是一名澳大利亚人,外号“澳洲悍马”,是目前世界泰拳排名第一的选手,在过去的比赛中,他也曾多次KO蓝桑坤。由此可见,张开印今年面对的对手要强硬得多。

韦恩在赛前就放言“一定要取胜”,他甚至表示自己“不知道李小龙”,这难免给外界以狂妄的印象。而一如既往低调的张开印昨天对记者说:“嘴上说有什么用,还要看拳台上的表现,谁接谁还不一定呢。”



芭利娅参赛引发争议

请注意

泰国变性“女选手”要参赛

今年的对抗赛将第一次设立女子比赛,而值得关注的是,泰方派出的“女选手”是一位叫芭利娅的变性人。长大后认为自己“更应该是女人”的她于1999年做了变性手术,此后还多次参加泰国的选美比赛,并荣获“美后”桂冠。

虽然从外观上和心理上,芭利娅已经是一位女人,但是她毕竟还拥有男人的体魄和力量,和女对手比赛也有失公平。是否“接招”,也一度让中方犯难。不过经过反复协商,中方最终同意,但前提是中方的女选手可以比芭利娅的体重多出3公斤。

芭利娅的对手是来自上海的苗玉杰,后者多次获得女子散打全国冠军,不过与这样一位对手交锋,对她而言还是一次全新的体验。

GUANGZHOU 2010

ASIAN PARA GAMES



亚洲残疾人运动会 我省选手获得两金

本报讯 昨日,从广州亚残会上传来好消息,我省选手获得两枚金牌。上午11时,18岁的游泳选手徐庆在男子S6级50米自由泳比赛中为我省夺得本届亚残会首枚金牌。下午2时05分,48岁的射击选手茹德成夺得男子SH1级10米气手枪金牌。

来自平顶山的游泳选手徐庆曾在北京残奥会上夺得过3金1铜的好成绩。接下来,徐庆还将参加亚残会男子50米蝶泳和200米个人混合泳项目的比赛。来自新乡的茹德成已获取2012年英国残奥会参赛席位,曾在残疾人世界射击锦标赛等国际大赛上多次披金挂银。在本次亚残会上,他还将参加50米混合组自选手枪项目的比赛。

这次参加广州亚残会的河南选手共有8名,将参加乒乓球、游泳、射击、举重等四个大项的比赛。 晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

客场负云南 河南女篮两连败

本报讯 在昨晚结束的WCBA第四轮比赛中,客场作战的河南豫光金铅女篮以55:68不敌云南队,遭遇开赛以来的两连败。

在去年的联赛中,河南女篮曾经在常规赛主客场“双杀”云南队,但随着纪妍妍和吴金珠的离开,球队的实力已是今非昔比。昨天的比赛一开始,双方就打得难分难解,第一节结束,双方战成18平。在外援凯蒂受到严密盯防的同时,河南队也在有意识培养其他的得分点,昨天王静拿到了全队最高分16分。但比起对手,河南队整体实力上还是稍逊一筹,在34:40落后6分结束上半场之后,河南队就没能再赶上对手,最终以55:68输球。

前4场一胜三负,成绩并不理想,但对于之前已经“做好四连败心理准备”的河南队主教练李建新而言,这样的结果并非不可接受,毕竟球队实力的减弱是显而易见的。本周六,河南女篮将返回济源主场,迎战又一个劲敌北京队。 晚报首席记者 郭韬略